)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 19892 Bieznia inSPORTIline Gardian G12TF




SPIS TRESCI

SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt a sttt s st ns st esennasae s 3
UWAGA ...ttt n ettt n et et s st en s e et en et en st en s ena s e 3
BEZPIECZNE UZYWANIE ....co.ovuiieieeieeeceeeeeeeee s es st ass s aenesessenes s nss s enessanesensenenesnnees 3
INSTRUKGCJIE SKEADANIA .......ooooeeiieeeeeeeete et esesee e s st en et en s s nanesns st senen s s esnnensnens 4
PARAMETRY TECHNICZNE .....covviievieeeeeeieeeieeeeeseseseeseses e s ees s s aesnsssenssassensnesssssesenesasseneneannees 13
INSTRUKGCUIA OBSEUGI ...t s s ens st en s s s eannees 14
KONSOLA ..ottt n st n et n e s et s e s et en e e s en s nnnaneensnansensn s nees 14

INTERFEJIS. ....oooieeeeee ettt n s s et st s et ens et enae s eanen e, 14

PROGRAMY ..ot eeeee s eseee st st n et ten s n e s et n e s e s ssensanensnenneneans 15

PRZYCISKI ..ot e eeeee st sn et s ten s s e et s s s s s s esensanen s enneneans 36
= OO 38
BEZPIECZNE CWIECZENIA ..o nen st s s 38
ROZPOCZECIE CWICZEN ........oiiieeeeeeeeeeeeee e seeseses s aes st s s sen s nanesnsntnsensnansansneannees 39

CWICZENIA ROZGRZEWAJIACE ..o nen s 39
INSTRUKCJIE KONSERWAGCL.......covivieieeeeeieeeeeeeseesesesesee s essenesessssssessessenssassensnssnsssnsenenensensneasnenes 41
WSKAZOWKI DOTYCZACE KONSERWACU! ...t senen s, 41

REGULACJA PASKA | REGULACJII SZCZELNOSCI......covoveeeeeeeeseeeeeeeee oo 41

REGULACIA PASKA ..ottt s s n st nes st ess s ensstas s s s s tan s seneneanan 42

METODA REGULACII ..o e sesnen s s s s nes s, 42
WIDOK PO ROZEOZENIU ..ot enee s aenen s nasnen s nannenes 43
LISTA CZESCl....oeeeeeeeeeeeee et 44
PRZECHOWYWANIE ......covieieeeteeeeeeeeeeeeee et st nes s ses s s enees s s st e asnensnesneneas 48
WAZNA UWAGA .....ooooeeeeeeeeeeee et s ettt s s e st n s s s s aene s nasnenanennenes 48
OCHRONA SRODOWISKA ......ooovieeeeeeeeeeeeieeeeees e s eesee e eeees s se s n s esnasn s snasneneans 48
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ........oevveeeieeeeeeeeeeees e, 49



SRODKI OSTROZNOSCI

OSTRZEZENIE!

Aby unikng¢ wypadku, nalezy zwréci¢ uwage na nastepujgce instrukcje:

1.
2
3.
4

5.

Mocno przypnij klips zabezpieczajgcy do ubrania przed rozpoczeciem ¢wiczeh.
Obracaj ramionami naturalnie podczas ¢wiczen. Nie patrz w doét.
Przyspieszaj predkos¢ stopniowo. Dostosuj sie do aktualnej predkosci przed przyspieszeniem.

W przypadku zagrozenia naci$nij przycisk zatrzymania awaryjnego lub wyciagnij klucz
bezpieczenstwa.

Zostaw urzadzenie tylko wtedy, gdy jest catkowicie zatrzymane.

Uwaga: scisle przestrzegaj instrukcji montazu.

UWAGA

1. Popros lekarza o porade przed rozpoczeciem jakiegokolwiek programu ¢wiczeh.

2. Sprawdz, czy wszystkie sruby dobrze do siebie pasujg. Zadna czes$¢ regulowana nie powinna
wystawac. Moze to utrudniaé ruchy uzytkownika.

3. Nie umieszczaj biezni w wilgotnym otoczeniu. Wilgotnos¢ moze spowodowaé uszkodzenie.
(Nie ponosimy odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody Ilub obrazenia spowodowane
powyzszymi przyczynami).

4. Podczas ¢wiczen nos$ odziez sportowg i buty sportowe.

5. Nie uzywaj tego urzadzenia co najmniej 40 minut po positku.

6. Rozgrzej sie przed treningiem, aby unikng¢ obrazen.

7. Jesli cierpisz na nadcisnienie, skonsultuj sie z lekarzem przed treningiem.

8. Trzymaj dzieci z dala od urzgdzenia.

9. Ta bieznia jest przeznaczona wytgcznie dla dorostych.

10. Nie wkfadaj niczego do czesci lub otworéw tego urzadzenia, aby unikngé uszkodzen lub

obrazen.

BEZPIECZNE UZYWANIE

Podtgcz przewdd zasilania dopiero po zakonczeniu montazu (nalezy zatozyé ostone zabezpieczajgca).
Podtagcz przewdd zasilania do gniazda zasilania, ktére ma uziemienie bezpieczenstwa 16A.
Sugerujemy uzycie ochraniacza na prad (aby zapewni¢ bezpieczenstwo uzytkownika i biezni).

1.

Umies$c¢ bieznie na czystym i rownym podtozu. Nie umieszczaj go na grubym dywanie, aby nie
blokowa¢ wentylacji pod urzgdzeniem. Nie umieszczaj go w poblizu wody lub wilgoci i nie
uzywaj go na zewnatrz. Linia energetyczna jest specyficzna. Jesli jest uszkodzony, kup nowy
od dealera lub skontaktuj sie bezposrednio z naszg firmg. Dla wlasnego bezpieczenstwa
zachowaj minimalny przeswit 0,6 m wokot biezni.

Po umieszczeniu biezni upewnij sie, ze nie zastania ona gniazda na Scianie, co jest wygodne
przy podtgczaniu linii zasilania.

Nigdy nie uruchamiaj biezni, gdy stoisz na pasie biegowym. Po podtaczeniu zasilania moze
nastgpi¢ przerwa po rozpoczeciu ruchu pasa. Powiniene$ zawsze sta¢ na antyposlizgowych
szynach bocznych, az pas zacznie sie poruszagé.

Nie nos$ dtugich lub luznych ubran podczas ¢wiczen. mogg zosta¢ ztapani w bieznie. Zwykle
musisz nosi¢ buty do biegania lub buty sportowe z gumowymi podeszwami.



Nigdy nie zdejmuj ostony ochronnej. Jesli chcesz go otworzy¢ w celu konserwaciji, najpierw
odfgcz przewdd zasilajgcey.

Trzymaj dzieci z dala od urzgdzenia.

Podczas korzystania z biezni po raz pierwszy przytrzymaj porecze, az zapoznasz si¢ z
urzgdzeniem.

Sprzet do biezni jest przeznaczony do specjalnego uzytku. Nie modyfikuj go i nie dokonu;j
niewtasciwych czynnosci konserwacyjnych. Jesli bieznia nagle lub stale zwieksza swojg
predkos¢ z powodu problemu z uktadem elektronicznym, wyciagnij wytacznik bezpieczenstwa.
Bieznia zatrzyma sie natychmiast.

Limit wagi: 200 kg

10. Kategoria: SB (zgodnie z normg EN957) nadaje sie do uzytku profesjonalnego i / lub
komercyjnego.

11. OSTRZEZENIE! Monitorowanie czestotliwosci rytmu pracy serca moze nie byé catkowicie
doktadne. Nadmierny wysitek podczas treningu moze prowadzi¢ do powaznych obrazen, a

nawet Smierci. Jesli zaczniesz czu¢ sie stabo, natychmiast przerwij cwiczenie.

INSTRUKCJE SKLADANIA

Po otwarciu pudetka znajdziesz nastepujgce juz ztozone czesci.

Narzedzia instalacyjne:

J

/@%

N

3. Stupek L/IR

35. Sruba M8 x 15 29. Klucz 5 30. Klucz 6
M
r
31. Klucz 8 32. Klucz 10 33. Klucz 34. Klucz 17-22
{7
35. Klucz 34 41. Klucz 4 59. L/IR 78. Sruba M12 x 25

3

e

g

80. Sruba M5 x 25

88. Sruba M12 x 65

90. Sruba M8 x 45

91. Sruba M8 x 20

()

©)

G,

97. Podktadka
$9*$16*t1.6

99. Podktadka
$13*$24*12.5

120. Sruba BT40 x 15L

152. Rama




155. Ostona

153. Konsola 154. Wyswietlacz o
wyswietlacza

KROK 1

Za pomocg pfaskiego srubokreta nacisnij i przekre¢ srube blokujgca. Pokrywa silnika otwiera sie
automatycznie.

™

KROK 2

Przymocuj lewy i prawy stupek (3) do ramy (152) za pomocg $rub M12 x 65 (86), M12 x 25 (78) i
ptaskiej podktadki (99).




KROK 3

Podtgcz prawy dolny przewdd sygnatu (159) do srodkowego przewodu sygnatowego (172). Potgcz
srodkowy przewdd zasilajgcy (158) z dolnym przewodem zasilajgcym (173).

Podtgcz lewy Srodkowy przewdd (169) z lewym dolnym przewodem sygnatu (170).

KROK 4

Zamknij pokrywe silnika. Obra¢ sruby zabezpieczajgce za pomoca ptaskiego srubokreta.




KROK 5

Podtgcz lewy prawy przewdd poreczy z przewodem sygnatu telewizyjnego, przewodem zasilajgcym,
przewodem sygnatowym. Nastepnie przymocuj konsole do ramki. Uzyj klucza M6. Zablokuj sruby M8 *
20 (91). Nastepnie uzyj M5, dokreé 4 $ruby M8 * 15 (20) z podktadkami $9 * $16 * t1.6 (97).

KROK 6

Podtgczy¢ przewdd taczacy modut z przewodem komunikacyjnym wideo, a nastepnie przymocowaé
ozdobng pokrywe szyny wyswietlacza do konsoli. Za pomoca klucza M6 dokreci¢ srube M8 * 45 (90).




KROK 7
Podtgcz kable, a nastepnie podtgcz wyswietlacz za pomocg srub M8 x 20 (91) i klucza M6.




KROK 8 — POLACZENIE PRZEWODOW




KROK 9

Nastepnie podtacz kable po lewej stronie (156, 168) i po prawej stronie (156, 157, 171) z konsoli
kablami od prawego i lewego stupka (3L / R)

KROK 10

Przymocuj konsole za pomocg $rub M8 x 20 za pomocg klucza imbusowego M6.
T R \’. S o v-: =

10



KROK 11
Uzyj klucza M5, aby przymocowaé 4 $ruby M8 x 15 i 4 podktadki $9 * M16 * t1.

\

p—
—_
—
-
—
-
=
=
pra
=
—
-

BT

KROK 12

Przymocuj uchwyt wyswietlacza za pomocg $rub M8 x 45 i klucza M6.

KROK 13

Podtgcz przewody z panelu sterowania do wyswietlacza. Nastepnie przymocuj wyswietlacz za
pomocg srub M8 x 45 i klucza M6.

T ) f &

KROK 14

Podtacz kable.

11



KROK 15

Podtgcz przewody zasilajgce i sygnatowe.

~——

KROK 16

Przymocuj wszystkie sruby na stupkach, a nastepnie uzyj wkretu M5x25 (80), aby zamocowac
pokrywe przednig (59 / R), a nastepnie uzyj sruby M4 x 15 (120), aby przymocowa¢ pokrywe przednig
do ramy od wewnatrz.

KROK 17

Jesli bieznia nie jest stabilna, uzyj klucza, aby obréci¢ stopy podporowe.

12



PARAMETRY TECHNICZNE

Rozmiar zestawu

Zakres predkosci

2280%*945*1620 mm 1—23 Km/h
(mm)
Zakres nachylenia 1-20% SpeCyf"za%J;ﬂ silnika 8 HP (PEAK)
Rozmiar biegu (mm) 1650%600 mm Napigcie wejsciowe 220 — 240 V
V)
N.W 273 Kg Max. moc wyjsciowa 3000 W
Max. waga 200 Kg Temperatura robocza 0—28°C

uzytkownika

Wskazania
wyswietlacza

Predkosé, czas, odlegtos¢, kalorie, puls

Ochrona
bezpieczenstwa i
zaleta produktu

A. Czerwone wytgczniki bezpieczenstwa na panelu (funkcja
oparta na ptycie magnetycznej).

B. Funkcja przetezenia i przecigzenia ustawiona w
mikrokomputerze.

C. Wyswietlacz LED i panel sterowania sg wyraznie widoczne;
kat widzenia nie dziata.

D. Zakres predkosci 1,0-23 km / h.

E. Metoda kontroli czestotliwosci, regulacja predkosci jest
bardzo ptynna i wygodna.

F. System buforowy sprawia, ze ¢wiczenie jest naturalne i
gtadkie w tym samym czasie i amortyzuje uderzenie w
stope uzytkownika, staw skokowy i inne czesci ciata.

G. Zabezpieczenie nad prgdowe moze nadal dziataé tylko po
recznym zresetowaniu, co moze zapobiec uszkodzeniu

silnika.

H. Inteligentny obwdd przeciwwybuchowy

reaguje w 0,3

sekundy, zapewniajgc maksymalng ochrone.

13




INSTRUKCJA OBSLUGI
KONSOLA

Konsola korzysta z systemu operacyjnego Android. Ze wzgledu na korzystanie z systemu
operacyjnego Android poczatek konsoli jest wolniejszy. Zalecamy okresowe czyszczenie pamigci
tymczasowej konsoli.

INTERFEJS

Konsola skfada sie z 18 menu interfejsu: 1. Menu gtéwne, 2. Tryb czasu, 3. Tryb odlegtosci, 4. Tryb
kalorii, 5. (Kontrola tetna, 6. Interfejs trybu, 7. Wybor sceny, 8. Wskazéwki dotyczace ¢wiczen, 9
Informacje o biezni, 10. Test tkanki ttuszczowej, 11. Potgczenie Bluetooth, 12. Obstuga reczna, 13.
Interfejs internetowy, 14. Biblioteka mediéw, 15. Wejscie wideo, 16. Aplikacja lokalna, 17. Tryb
programu, 18. Ustawienia systemu

2-16 Zalezy od wyboréw w menu gtéwnym
17 - Wejscie przez klawiature konsoli

Mozesz przesungc¢ sie w prawo lub w lewo, aby zobaczy¢ wiecej funkgciji.

English ¥

’ //_\ | ’
(8 @ &9

NG 2 S

Time mode Distance mode calorie mode heart rate control scenes selection exercise guide about this treacimil

€ start (@

fat test bluetooth connection surf the Internet media library local application

. Regulacja gtosnosci
E Menu ustawien

Mozesz wybra¢ jezyk interfejsu w prawym goérnym rogu: angielski, chinski, wioski, koreanski,
francuski, niemiecki, hiszpanski, rosyjski, arabski

H Wskazniki WIFI i Bluetooth majg jedynie charakter informacyjny

14



PROGRAMY

TRYB CZASU
Nacisnij TIME MODE, aby wej$¢ do interfejsu.

Time setting

?)Ominutes

2 3 +
5 6 =
8 9 a

Confirm Return

Tutaj mozesz ustawi¢ dlugos¢ treningu. Warto$¢ domysina to 30 min, mozna ustawi¢ czas od 1 do 99
min. Nastepnie nacisnij przycisk CONFIRM, aby rozpoczaé odliczanie i rozpocznie sie program. Aby
powrdci¢ do gtdwnego menu, nacisnij RETURN.

incline calories distance

incline I

12

Jesli program osiggnie 0 min, zatrzymuje sie. Mozesz wcze$niej wylgczy¢ program za pomocag
PAUSE i STOP.

W interfejsie mozna ustawi¢ predkosc¢, nachylenie, pauze, stop.

Z MUSIC mozesz wybra¢ muzyke ze swojej biblioteki. (karta pamigci lub inne zrédto muzyki musi by¢
poditgczone)

Dzieki VIDEO uzytkownik moze odtwarzac filmy. (karta pamieci lub inne zrédto muzyki musi byc¢
podtgczone))

Za pomocg SCENE mozesz wybra¢ scene.

PN
Nacisnij aby wréci¢ do menu gtéwnego.

15



TRYB DYSTANSU
Naciénij DISTANCE MODE, aby wej$¢ do interfejsu.

half horse 1/4 horse mini horse
power power power

2= 3w

5 6= ~
8« 9= @

Confirm return

Tutaj mozesz ustawi¢ odlegtos¢ treningu. Wartos¢ domysina to 5 km, mozna ustawic¢ odlegtos¢ od 1
do 10 km. Nastepnie nacisnij przycisk CONFIRM, aby rozpocza¢ odliczanie i rozpocznie sie program.
Aby powrdci¢ do gtdwnego menu, nacisnij RETURN.

incline calories distance

incline -

12

pause stop

Jesli program osiggnie 0 km, zatrzymuje sie. Mozesz wczesniej wytgczy¢ program za pomocg PAUSE
i STOP.

W interfejsie mozna ustawi¢ predkosc¢, nachylenie, pauze, stop.

Z MUSIC mozesz wybra¢ muzyke ze swojej biblioteki. (karta pamieci lub inne zrédto muzyki musi by¢
poditgczone)

Dzieki VIDEO uzytkownik moze odtwarzaé filmy. (karta pamieci lub inne Zrédto muzyki musi by¢
podtgczone))

Za pomocg SCENE mozesz wybra¢ scene.

7\
iS i 5 To 5
Nacisnij aby wrdci¢ do gtéwnego menu.

16



TRYB KALORII
Nacisnij CALORIE MODE, aby wejs¢ do interfejsu.

Calorie setting

2 3 +

) 6 =
8 9 a

Confirm Return

Tutaj mozesz ustawic¢ cel spalonych kalorii. Wartos¢ domysina to 50 kalorii, mozna ustawi¢ spalone
kalorie od 1 do 9999 kalorii. Nastepnie nacisnij przycisk CONFIRM, aby rozpoczg¢ odliczanie i
rozpocznie sie program. Aby powrdci¢ do gtdwnego menu, nacisnij RETURN.

incline calories distance

incline I

12

pause stop

Jesli program osiggnie 0 kalorii, zatrzyma sie. Mozesz wczesniej wytgczy¢ program za pomocg
PAUSE i STOP.

W interfejsie mozna ustawi¢ predkosc¢, nachylenie, pauze, stop.

Z MUSIC mozesz wybra¢ muzyke ze swojej biblioteki. (karta pamigci lub inne zrédto muzyki musi by¢
poditgczone)

Dzieki VIDEO uzytkownik moze odtwarzaé filmy. (karta pamieci lub inne Zroédto muzyki musi byé
podtgczone))

Za pomocg SCENE mozesz wybra¢ scene.

7\
iS i 5 To 5
Nacisnij aby wrdci¢ do gtéwnego menu.

17



KONTROLA RYTMU SERCA

Nacisnij HEARTH RATE CONTROL, aby wejs¢ do interfejsu. Interfejs programu sktada sie z 3
réznych stron. Mozesz zobaczy¢ biezaca strone na dole ekranu.

Lewa strona testuje puls uzytkownika. (chwyci¢ pulsujgce ptytki kierownicy do testu)

your current heart rate

Srodkowa strona ustawia informacje o uzytkowniku. Pte¢ MEZCZYZNA / KOBIETA, WIEK i wymagany
cel tetna.

2 3 +
) 6 =
8 9 a

Confirm Return

18



Prawa strona poréwnuje dane.

Alert value setting

i
0"

Nastepnie nacisnij CONFIRM na s$rodkowej stronie, aby rozpoczg¢ odliczanie, a program sie
uruchomi. Aby powrdci¢ do gtdwnego menu, nacisnij RETURN.

Nacisniecie CONFIRM wyswietli nastepujace informacje:

Lo

0.00 00:03 00

pause stop

Gdy puls osiggnie zgdang wartos¢, wySwietla sie ostrzezenie i program zatrzymuje sie. Mozesz
wczeséniej wytgczy¢ program za pomocg PAUSE i STOP.

OSTRZEZENIE: Wyswietlane wartosci w programie maja jedynie charakter pogladowy i nie
stuza celom medycznym!

WYBOR SCEN
Nacisnij SCENE SELECTION, aby wprowadzi¢ ustawienia.

19



samll town stree Beach

Mozesz wybra¢ nastepujgce opcje:
RACETRACK MODE - wyswietla tor wyscigowy

pause stop

TRYB MAPY - Uzytkownik moze ustawi¢ cel poczatkowy i koncowy. System automatycznie ustawia
trase zgodnie z predkoscig uzytkownika. (Pas nie korzysta z systemu GPS. Do symulacji wykorzystuje
mapy Baidu. Niektore trasy mogg by¢ niedostepne.)

SMALL TOWN STREET, BEACH, MOUNTAIN PLATEAU- Wyswietla odpowiednig scene.

20



samll town street

PRZEWODNIK CWICZEN
Nacisniecie EXERCISE GUIDE spowoduje wyswietlenie nastepujgcego ekranu:

9

safely exarcise running guide funny exercise

BEZPIECZNE CWICZENIA
Wiecej informaciji na temat ¢wiczeh mozna znalez¢ w ponizszych rozdziatach.

Zobaczysz serie flméw na rozgrzewke.

21



left front thigh stretch
in standing position

heel close 1o buttocks
pull left foot upward

Keop stomach muscles inkeep the hip forvard

fool very tensa in the front muscie of your thigh.

right front thigh stratch

22



right back thigh stretch

Koy points
« lipton natural gesture do not be tense or bent
« koop stomach forward to be close to the thigh
« koop upper body stralght

movement feeling

« feel very tonse In the back muscie of your thigh.

right crus stretch

key ¢
« right heel on the ground
« lower the buttocks

movemen feeling

« feel tense on the right back crus part feels slight sting

Uzyj strzatki w lewym dolnym rogu, aby powréci¢ do gtéwnego ekranu.

RUNNING GUIDE
23



Sprint

sprint

kay points
look straight ahead, stabilize body as much
as possibla
sway upper body forward properly,swing
arms actively
foothold just below the body weight

movamant fealing

+ donot relax Abs and Back,the more stable
the upper body is, the batter feels like you
are moving forward actively,not dragged to
run by the treadmill.

usual mistake

« mistake:jump up and down,shock the kneas

« solution:quicken the steps,reduce the step range.

Idz pod gore

walk uphill

Kay polnts

« look stralght ahead, hold the handrall to stabilize
yourself,body not shake

« hold the handrail with both hands to halp to
stabllize your body

+ buttocks and back thigh power the movement,
the outside of heal land on the ground first,
naturally transit to the inner side of the front
sole of the foot

movement feeling

« anly use arms o stabilize not (o power the
mavemant

Szybki spacer

24



walk quickly

kay points
« look straight ahead,body not shake

+ keep the body stable,not shaking,quicken the
steps,swing the arms in big range naturally

+ buttocks power the movement,the outside of
heel land on the ground first, naturally transit
to the inner side of the front sole of the foot

movement feeling

+« donot relax Abs and Back,the more stable the
upper body is, the better.feels like you are
maving forward actively,not dragged to run by
the treadmill.

usual mi

+ mistake:step swinging legs when tired

+ golution:lift leg and take every step intentionally ,
not to swing the legs with inertia.

Jogging

jogging

kay points
+ look straight ahead,stabilize body as much as
possible
+ slightly sway body forward,swing arms naturally
+ foothold just below the body

movament fealing

+ do not relax Abs and Back,the more stable the
upper body is, the better feels like you are
maoving forward actively,not dragged to run by
the treadmill.

usual mistake

= mistake:jump up and down,shock the kneas

« solution:quicken the steps,reduce the step range.

FUNNY EXERCISE - dostepne s3 4 filmy, aby urozmaicié éwiczenie

25



O NINIEJSZEJ BIEZNI
Gdy nacisniesz ABOUT THIS TREADMILL, pojawi sie nastepujgcy ekran:

7

oparation maintenance
instruction instruction

INSTRUKCJA OBSLUGI - Niedostepne w tej chwili
INSTRUKCJE KONSERWACJI - Patrz rozdziaty ponizej

ENGLISH »

MAINTENANCE GUIDELINE

NG fully cleaning will lengthen the denill Keep treadmidll clean by dusting y fean the exposed par o 3 the waking b
educe piling of dust under the running belt. Mak e shoes are t reign rr | o wear off the n,
and runcing board. The o,

bet

This treadmill’s running belt and deck are already pre-lubricated, The beit/ deck friction may play a major role in the function and life of your treadmill,

thus requiring periodic lubrication. We recommend a periodic inspection of the deck, If the deck is worn, please contact our client service center, We
recommend lubrication of the deck and running belt according to the following

timetable

Light user (less than 3 hours/ week) annually
Medium user (3-5 hours/ week) every six months
Heavy user (more than S hours/ week) every three months

We suggest you buy lubricating oil from local distributors or contact our company directly

26



MAINTENANCE GUIDELINE

g the life of ftor every 2 hours

ad slip wher

order to maintain and prolong
The

work J powe
tw

it

ng running

f

se running belt wil affect fore also can

] and running b

you he per

e wearin roller is that the belt can be li n the running dec

very D adjust the belt t the better u the treadmill and the tread

running belt at the center the motorized treadmi the level ground. let the treadmill run at the speed miles per hour

runni yelt ndition.if the running be ate to the right pull off the safe lug the power turn the ¢

bolt clockwise /4 circle,plug the power afety key.make treadmill run watch the running bel ting conditior

ntil the running belt is i e middle.Picture A If the running belt p 1o the left,pull off th unplug the the

b

adjusting bolt clockwise by 4 circle,plug the power.salety key.make the treadmill run watch th condition of the running belt Repeat

the a steps.until the running belt ) the middie Picture B, After the a ¢ adjustn t or & period of time’ s use,running It would

ome loosen need adjustment. Pull off the wor switch.and t ¢ left and right adjusting bolt clock

ower,safety key,make the tr mill run,then confirm the

ightness. Repeat above ste 1til the running belt is m phtness picture

P

MAINTENANCE GUIDELINE

The ploy Belt wil se and cha the ape after a long time u and you t for th U How to § 3 when

you

some

are

runnin

show, you n

make a !

ou feet stam

urther confirm

on the run

ation

g belt, if

you ! the pav

y coin 10 push the k

vdic

s th

V-Belt of running be

hole on the motor cover and turn

degree s way h.Stand on the running belt on to the foarr

handrails We 1o stamp with your own body w Al the «

ht

doe press it th flabby or not t They st righ nin

the front ro the runnin ed to adjust the running

t running belt loc he maintenance guideline ir yage).C If th d running belt

when press the running belt, the motor still rur abby, you need to adjust it for the use safety

yuan push the key hole ¢ When th

en,the motor cover will rise naturally

Unscrew the four b f motor base not remove 1t) and adjust the t on the wrench

nd to reverse the motor belt which is between and fre roller,if it U Can revers

tight, the degree y« turn the V-belt is v limited, After sstment,if an reverse the mo

p

1 can ery you ¢

t right. PI the condition, that

and lock the

27



TEST TKANKI TLUSZCZOWEJ

Nacisnigcie FAT TEST spowoduje wyswietlenie:

Fat test

6 —

9 a

Confirm Return

Wypetnij nastepujace informacije:

AGE

HIGHT

WEIGHT
Nastepnie chwy¢ ptytki pulsacyjne kierownicy przez 5 sekund. Wyswietlana jest wartosc.
Nacisnij RETURN, aby powréci¢ do menu gtéwnego.

OSTRZEZENIE: Wyswietlane wartosci w programie maja jedynie charakter pogladowy i nie
stuza celom medycznym!

28



BLUETOOTH
Nacisnij BLUETOOTH, aby wprowadzi¢ ustawienie.

d J g

Bluetooth inpu Bluetooth output

Hand ring da n
obie phone
mobda phone & other dudo

Wejscie Bluetooth - Urzgdzenia podtgczone do biezni (telefon, tablet itp.) Bieznia moze przesytaé tylko
muzyke, a nie pliki.

Gdy pojawi sie nastepujgcy ekran, nacisnij CLOSE:

Matching

Wiacz Bluetooth na biezni i na swoim inteligentnym urzadzeniu (tablet, telefon komérkowy). Sparuj
urzgdzenia.

Uzyj przyciskow do sterowania muzyka:

29



Dzieki wyjsciu Bluetooth mozesz sie potgczy¢ np. Gtosniki Bluetooth.
START

Nacisnij START, aby wprowadzi¢ ustawienie.

incline calories distance

incline &

12

W interfejsie mozna ustawi¢ predkos¢, nachylenie, pauze, stop.

Z MUSIC mozesz wybra¢ muzyke ze swojej biblioteki. (karta pamieci lub inne zrédio muzyki musi by¢
podtgczone)

Dzieki VIDEO uzytkownik moze odtwarzac filmy. (karta pamieci lub inne zrédto muzyki musi byé
podtgczone))

Za pomocg SCENE mozesz wybra¢ scene.

7\
iS ii 5 i 5
Nacisnij aby wrdci¢ do gtéwnego menu.

Nacisniecie STOP spowoduje wy$wietlenie nastepujacej tabeli:
English +

distance calories step count

96 15 40 3500

minute kilomater kilocalorie step count

30



Nacisnij . aby wyswietli¢ kod QR.

Check and share your running
record of this time.

Wygenerowano kod, ktory przechowuje biezacy trening, a nie dane dla ré6znych éwiczen.
INTERNET
Nacisnij SURF THE INTERNET, aby wejs¢ do interfejsu.

hdoi23

Ikon nie mozna dodawac¢ ani usuwac. R6zne wersje jezykowe majg inny wyboér programoéw.

Nacisnij . aby wrdécic¢ do gtdwnego menu.

31



BIBLIOTEKA MULTIMEDIOW
Nacisnij MEDIA LIBRARY, aby wej$¢ do interfejsu.

Musisz podtaczy¢ urzadzenie zewnetrzne z nastepujgcymi plikami: zdjecia, muzyka, filmy.

FHOTO - typ pliku JPG, PNG

MUSIC - typ pliku MP3

VIDEO - typ pliku MP4, AVI, MOV

INTERFEJS TV

Niedostepne w tej chwili

ZASTOSOWANIE LOKALNE

Nacisnij LOCAL APPLICATION, aby wejs¢ do interfejsu.

Wyswietlone zostang zainstalowane aplikacje. Mozesz dodac¢ inne aplikacje w ustawieniach systemu.

32



USTAWIENIA

Nacisnij aby wejs¢ do interfejsu. Pojawi sie nastepujacy ekran:

Enter password

+

8 9 a

Confirm Return

Wazne informacje w ustawieniach systemu. Dlatego sg chronione hastem: 000007. Potwierdz hasto
przy pomocy CONFIRM.

System setup
Self-test function

Manual upgrade

Applicationinstallation

File management

Factory setup

Uzytkownik moze wejs¢ tylko do KONFIGURACJI SYSTEMU, gdzie moze skonfigurowac potgczenie
WIFI, jasnos¢ itp.

INNE FUNKCJE ZOSTALY USTALONE DO PRODUKCJI | DLA AKTUALNEGO UZYTKOWNIKA
ZABRONIONE DO ZMIANY!

33



INTERFEJS PROGRAMU

Aby wejs¢ do programu, uzyj przyciskow na konsoli.

Wybierz program i potwierdz przyciskiem CONFIRM.

Confirm

Return

W
Program

30 minut. treningu podzielone na 16 segmentéw

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 |14 |15 | 16

P1 | Predkosé 10 |20 ({30 |40 |50 |60 |70 |80 |80 |60 |60 |50 |40 |30 |20 |10
Nachylenie | O 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 2 2 1

P2 | Predkosé 10 |20 (40 |50 |80 (80 |10.0|10.0| 120|100 |10.0|80 |60 |40 |20 |10
Nachylenie | 1 2 3 4 4 4 3 2 3 4 4 2 3 2 2 1

P3 | Predkosé 10 |40 (80 |60 |40 |20 (40 |60 |80 |60 |40 |20 |40 |70 |40 |20
Nachylenie | 1 2 3 4 5 3 5 4 3 2 4 4 3 2 1 0

P4 | Predkosé 20 |40 |80 10080 |60 |40 |40 |40 |60 |80 |100|80 |60 |40 |20
Nachylenie | 1 2 3 4 5 6 7 8 6 6 5 4 3 2 1 0

P5 | Predkosé 20 |40 |80 |80 |60 |40 |40 |40 |80 |100|100|60 |40 |30 |10 |10
Nachylenie | 2 4 6 4 3 2 0 1 1 2 2 2 3 3 2 1

P6 | Predkosé 30 |40 |50 |60 |70 |80 |90 |100|110|110|12.0|120|9.0 | 6.0 |4.0 | 3.0
Nachylenie | 1 3 5 5 5 4 4 2 4 2 4 2 3 2 4 1

P7 | Predkosé 10 |40 (40 |60 |60 |60 |60 |60 |40 |40 |40 |40 |40 |20 |40 |10
Nachylenie | 1 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 4 3 2 1

P8 | Predkosé 10 |40 |60 |70 |70 |80 |80 |90 |90 |80 |70 |60 |50 |50 |30 |10
Nachylenie | 1 2 2 2 3 3 3 3 4 4 5 5 5 5 3 1

P9 | Predkosé 10 |20 (20 |30 |40 (40 |50 |50 |60 |60 |70 |70 |80 |80 |90 |30
Nachylenie | 2 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 3 2 1

P10 | Predkosé 10 |30 |60 |80 |60 |80 |60 |80 |60 |80 |60 |80 |60 |80 |60 |30

34




Nachylenie | 1 1 1 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 1 1 0
P11 | Predkosc¢ 10|20 |40 |60 |80 |60 |40 |20 |40 |60 |80 |60 |40 (20 |40 |20
Nachylenie | 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 4 3 2
P12 | Predkosc¢ 10|20 |30 |40 |50 |60 |70 |80 |90 |10 |20 |30 |40 |50 |6.0 |20
Nachylenie | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 8 7 6 5 4 3 2
P13 | Predkosc¢ 20 |30 |30 (40 |50 |30 (40 |50 |50 |30 |40 |50 |40 40 30|20
Nachylenie | 1 1 2 2 2 3 3 2 2 1 2 2 2 1 1 1
P14 | Predkosc¢ 20 |40 |40 |50 |60 |40 |60 |60 |60 |40 |50 |60 |40 3.0 30|20
Nachylenie | 1 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 4 3 3 3 2
P15 | Predkosc¢ 20 |40 |40 |60 |60 |40 (70 |70 |70 |40 |70 |70 |40 (40 |40 |20
Nachylenie | 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 4 5 6 5 4 3
P16 | Predkos¢ |3.0 |50 |50 |60 |70 |70 |50 |70 |80 |90 |60 |7.0 |70 |50 |50 |30
Nachylenie | 2 3 3 2 2 3 3 5 4 3 4 3 3 2 2 1
P17 | Predkos¢ |20 |40 |40 |50 |60 |70 |70 |50 |60 |70 |80 |80 |50 |40 3.0 |30
Nachylenie | 3 3 3 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 3 3
P18 | Predkos¢ |20 |4.0 |40 |40 |50 |60 |80 |80 |60 |70 |80 |80 |6.0 |40 |40 |20
Nachylenie | 3 5 5 5 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3
P19 | Predkos¢ |20 |[3.0 |30 |30 |40 |50 |30 |40 |50 |30 |40 |50 |30 |30 |30 |60
Nachylenie | 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 7 6 6 4 4 2
P20 | Predkosc¢ 20 |30 |30 |60 |70 |70 |40 |60 |70 |40 |6.0 |70 |40 (40 |40 |20
Nachylenie | 4 5 5 6 7 8 9 9 10 10 12 10 8 6 4 2
P21 | Predkosc¢ 20 |40 |40 |70 |70 |40 |70 |80 |40 |80 |90 |90 |40 (40 |40 |50
Nachylenie | 5 5 5 6 6 7 7 8 8 6 5 5 6 4 3 2
P22 | Predkos¢ |20 |40 |50 |60 |7.0 |50 |40 |60 |80 |80 |60 |[6.0 |50 |40 |40 |20
Nachylenie | 5 6 6 6 7 5 8 8 4 4 6 6 7 5 3 2
P23 | Predkos¢ | 4.0 |40 |50 |50 |60 |60 |70 |80 |90 |10.0|80 |6.0 |40 |4.0 3.0 |30
Nachylenie | 2 2 3 4 6 5 4 3 2 2 3 4 5 4 4 2

35




PRZYCISKI

Przyciski mogg dziata¢ niezaleznie od wyswietlacza lub wyswietlacza.

2888 8888 88808

©@ ©® ® 6@ ® &

TIME DISTANCE CALORIE EASY RUN FAT INTERVAL
RUNNING RUNNING

Wyswietla biezace nachylenie. Warto§¢ domysina to O,
maksymalna wartos¢ to 20%.

Wyswietla aktualng predkos¢. Wartos¢ domysina to 1,0 km / h,
maksymalna wartos¢ to 23 km / h.

Wyswietla puls i spalone kalorie. Dane zmieniajg sie co 10 sekund.
Jesli nie przytrzymasz pulséw na kierownicy, wy$wietlane sg tylko
kalorie.

Wyswietla liczbe krokow.

Wyswietla czas i odlegtos¢. Dane zmieniajg sie co 10 sekund.

36



Przyciski skrétéw do regulacji nachylenia. Liczby pokazujg%
wartosci.

Uzyj strzatki w gére, aby zwigkszy¢ nachylenie 0 1%.

Uzyj strzatki w dét, aby zmniejszy¢ nachylenie o 1%.

Przyciski skrotow do regulacji predkosci. Liczba pokazuje wzrost
predkosci.

INTERWVAL
RUMMNING

Przycisk trybu czasu, naciskajgc przycisk z ekranem, wejdzie do
programu czasowego. Jesli wyswietlacz nie jest dostepny,
wyswietlane jest okno czasu.

Przycisk trybu odlegtosci, po nacisnieciu przycisku z ekranem,
wejdzie w program odlegtosci. Jesli wyswietlacz nie jest dostepny,
wyswietlane jest okno odlegtosci.

Przycisk trybu kalorii, naciskajgc przycisk z wtgczonym ekranem,
przejdzie do programu spalonych kalorii. Je$li wyswietlacz nie jest
dostepny, wyswietlane jest okno spalonych kalorii

Przycisk do programu P1. (patrz tabela powyzej)

Przycisk do programu P2. (patrz tabela powyzej)

Przycisk do programu P2. (patrz tabela powyzej)

START / PAUZA
Jesli pasek jest bezczynny, nacisnij przycisk, aby wigczy¢ program

Jesli program jest witgczony, nacisnij przycisk, aby wstrzymac
program, nacisnij go ponownie, aby uruchomi¢ go ponownie.

37




STOP przycisk natychmiast zatrzymuje program i wychodzi z
programu.

Magnetyczny klucz bezpieczenstwa, w razie niebezpieczenstwa,
odtacz klucz i natychmiast zatrzymaj pasek.

Mozesz podigczy¢ urzgdzenia zewnetrzne za pomocg portu USB.
Port nie jest przeznaczony do tadowania innych urzadzeh.

Gniazdo 3 mm do stuchawek

BLEDY
ERROR 01 Konwerter nie mogt odebraé sygnatu

ERROR 02 Nadmiar pradu

ERROR 03 Nadmierne napiecie

ERROR 04 Przecigzenie

ERROR 05 Brak fazy

ERROR 06 Zapobieganie dziataniu przetacznika cofania

ERROR 07 Awaria pochylni

ERROR 08 Przegrzanie

ERROR 09 Odbiera sygnat rozruchowy, ale wczesniej nie odbierat sygnatu zamkniecia
ERROR 10 Biezacy bitad czujnika U.

ERROR 11 Biezacy czujnik W btad

BEZPIECZNE CWIECZENIA

Przed rozpoczeciem jakiegokolwiek programu éwiczen skonsultuj sie z lekarzem. Mogg zaleci¢
czestotliwosé, intensywnos¢ i czas trwania ¢wiczenia w zaleznosci od wieku i stanu zdrowia. W
przypadku odczuwania jakichkolwiek lub podobnych objawéw podczas ¢wiczen - bél lub ucisk w klatce
piersiowej, nieregularne tetno, dusznos¢, zawroty gtowy lub inny dyskomfort - nalezy natychmiast
przerwaé! Skonsultuj sie z lekarzem przed kontynuowaniem ¢wiczen. Jesli czesto korzystasz z biezni,
mozesz wybra¢ zwykig predkosé chodzenia lub predkos¢ joggingu. Jesli nie masz doswiadczenia lub
nie wiesz, jaka jest najlepsza predkos¢ poczatkowa, zapoznaj sie z ponizszymi danymi:

Predkos¢ 1 - 3.0 km/h

Predkos¢ 3.0 - 4.5 km/h
Predkos¢ 4.5 - 6.0 km/h
Predkos¢ 6.0 - 7.5 km/h

ludzie o stabej kondycji
ludzie, ktérzy czesto nie ¢wiczg
normalna predkos¢ chodzenia

szybkie chodzenie

Predkosc¢ 7.5 - 9.0 km /h jogging

Predkos¢ 9.0 - 12.0 km/h
Predkos¢ 12.0 - 14.5 km/h
Predkos¢ ponad 14.5 km/h

UWAGA:

biegacz predkosci posredniej
doswiadczony biegacz

doskonaty biegacz

38




o Uzytkownicy, ktérzy chcg éwiczy¢ podczas chodzenia, powinni wybra¢ predkos¢ 6 km / h lub
nizsza.

o Uzytkownicy, ktérzy chcg éwiczy¢ podczas biegu, powinni wybra¢ predkosé 8 km / h lub
wyzsz3.

ROZPOCZECIE CWICZEN

PRZYGOTOWANIE

Jesdli masz wiecej niz 45 lat lub masz problemy ze zdrowiem i po raz pierwszy korzystasz z biezni,
przed rozpoczeciem ¢wiczeh skonsultuj sie z lekarzem.

Przed uzyciem biezni, odsun sie na bok i dowiedz sie, jak z niego korzysta¢, np. jak zaczac,
zatrzymac i dostosowac predkosé. Mozesz go uzywaé po zapoznaniu sie z jego funkcjami. Nastepnie
stan na plastikowych antyposlizgowych szynach bocznych i chwyé porecz obiema rekami. Wigcz
bieznie i ustaw niskg predkosc¢ (1,6 - 3,2 km / h), stan prosto, rozejrzyj sie i sprobuj kilkakrotnie stgpaé
po pasie. Nastepnie wejdz na bieznie i zacznij éwiczyé. Po dostosowaniu mozesz powoli zwiekszaé
predkosé do 3 - 5 km / h i utrzymywac¢ te predkosé przez okoto 10 minut. Nastepnie powoli zatrzymaj
bieznie.

CWICZENIE

Odsun sie, aby nauczy¢ sie obstugi maszyny (regulacja predkosci i nachylenia). Rozpocznij ¢wiczenia
po zapoznaniu sie z funkcjami. Idz 1 km w statym tempie i zapisz czas, ktory trwa, moze to byé okoto
15-25 minut. Idz 1 km o 4,8 km / h (potrzebujesz okoto 12 minut). Po pomysinym wykonaniu tego
¢wiczenia kilka razy mozesz dostosowac sie do wyzszej predkosci i nachylenia. Masz dobre 30-
minutowe ¢éwiczenie. Kiedy wykonujesz ¢wiczenia, nie spiesz sie. Cwiczenie poprawia twoje zdrowie.

CZESTOTLIWOSC

Optymalna czestotliwos¢ éwiczen wynosi 3 - 5 razy w tygodniu przez 15 - 60 minut. Lepiej najpierw
zaplanowac i nie wykonywac¢ ¢éwiczen losowo. Mozesz kontrolowac intensywno$¢ ruchu poprzez
regulacje predkosci i nachylenia. Sugerujemy, aby nie ustawia¢ nachylenia na poczgtku ¢éwiczenia.
Jesli chcesz zwiekszy¢ intensywnos$¢ éwiczenia, zmiana nachylenia bedzie najbardziej efektywna.

JAK ¢wiczyC

Najlepiej jest, aby kazde ¢wiczenie trwato 15-20 minut. Rozgrzej sie przez 2 minuty, pokonujgc 4,8 km
/ h, a nastepnie zwieksz predkos¢ do 5,3 km / h, a nastepnie 5,8 km / h. Kazda sekcja powinna zajg¢
okoto 2 minut. Nastepnie dodaj 0,3 km / h na 2 minuty, az oddech przyspieszy (nie powinienes mie¢
jednak trudnosci). Cwicz z takg predkosécia. jesli uwazasz, ze trudno jest oddychaé, zmniejsz predko$é
0 0,3 km / h. Na koniec pozostaw 4 minuty, aby w koncu zmniejszy¢ predkos¢. Jesli zauwazysz
zwiekszenie intensywnosci przez zbyt szybkie zwigkszanie predkosci, mozesz powoli zwigkszac
nachylenie. Tylko mata regulacja moze znacznie zwigkszy¢ intensywnosc.

SPALANIE KALORII - W ten sposdb mozesz spalaé kalorie. Rozgrzej sie przez 5 minut przy predkosci
4 - 4,8 km / h, a nastepnie dodaj 0,3 km / h co 2 minuty. Zwiekszaj predkos¢, az poczujesz, ze
wykonywanie ¢wiczenia przez 45 minut jest wyzwaniem. Aby zwiekszy¢ intensywno$¢, mozesz
prébowaé ¢wiczyé przez 1 godzine z tg predkoscig. Mozesz ¢éwiczy¢ podczas oglgdania telewizji.
Dodawaj predkos¢ 0,3 km / h za kazdym razem, gdy widzisz reklamy i powracasz do poprzedniej
predkosci pod koniec reklamy, aby zwiekszy¢ intensywnos¢ tylko podczas reklam. Zwolnij przez co
najmniej 4 minuty.

ODZIEZ

Wszystko, czego potrzebujesz, to para butéw, ktdére pozwolg ci w pelni rozciggna¢ stopy i
jednoczesnie nie przyklejajg sie do obcych przedmiotéw pod podeszwami butéw, dzieki czemu nie
bedziesz nosit brudu na pas biezni i deske do biegania. Brud i inne ciata obce mogg je uszkodzié.
Powiniene$ nosi¢ wygodne ubrania.

CWICZENIA ROZGRZEWAJACE

Przed biegiem lepiej jest wykonac kilka ¢wiczeh rozgrzewajacych. Rozgrzane miesnie sg fatwe do
rozciggniecia, wiec poswiec troche czasu na 5 - 10 minutowg rozgrzewke. Powtorz kazde ¢wiczenie
pokazane na zdjeciach ponize;j.

39



Dotknij palcéw
Lekko ugnij kolana i powoli rozciggnij ciato w dot.

Rozluznij plecy i ramiona. Sprébuj dotknagc
palcéw. Utrzymuj pozycje przez 10 - 15 sekund.
Powtorz ok. 3 razy.

Rozcigganie sciegna

Siedzgc na poduszce, wyprostuj jedng noge i
zt6z druga. Pociaggnij go jak najblizej ciafa, jak
mozesz. Postaraj sie jak najlepiej dotkng¢ palcéw
i zachowa¢ rozciggliwos¢ przez 10-15 sekund.
Powtorz 3 razy dla kazdej nogi.

Rozcigganie tydki i $ciegna Achillesa

Wspieraj sie dwiema rekami na $cianie lub
drzewie, jedng nogg rozciggnieta za toba.
Trzymaj noge prosto, a pieta na ziemi. Utrzymuj
pozycje przez 10 - 15 sekund. Powtérz 3 razy dla
kazdej nogi.

Rozcigganie miesnia czworogtowego

Podeprzyj sie prawg rekg na Scianie lub stole i
wyciggnij lewg reke do tytu, aby utrzymacé kostke.
Pociggnij go w kierunku posladkéw, az poczujesz
napiecie w udzie. Utrzymuj pozycje przez 10 - 15
sekund. Powtérz 3 razy dla kazdej nogi.

M B
~

Wewnetrzne czesci ud

Usigdz, dotykajgc podeszwami i kolanami na
zewnatrz. Pociggnij stopy w strone pachwiny.
Utrzymuj pozycje przez 10 - 15 sekund. Powtérz
3 razy.

40




INSTRUKCJE KONSERWACJI

OSTRZEZENIE: Upewnij sie, ze bieznia jest wyciggnieta z zasilania przed czyszczeniem lub
konserwacja.

1. CZYSZCZENIE (Catkowite oczyszczenie wydtuzy zuzycie biezni).

Utrzymuj bieznie w czystosci, odkurzajgc jg regularnie. Pamietaj, aby wyczysci¢ odstoniete czesci po
obu stronach pasa biezni, co moze zmniejszy¢ gromadzenie sie kurzu pod nim. Upewnij sie, ze twoje
buty sg czyste i unikaj wktadania rzeczy na pas biegowy. Moze to spowodowaé uszkodzenie zaréwno
pasa biezni, jak i biezni. Gérng cze$¢ pasa nalezy czysci¢ wilgotng Sciereczkg z mydtem. Zachowaj
ostroznosé, aby nie dopusci¢ do zetkniecia sie cieczy z elementami elektrycznymi i spodem biezni.

OSTRZEZENIE: Pamietaj o odtgczeniu biezni od gniazda elektrycznego przed zdjeciem pokrywy
silnika. Zdejmij pokrywe silnika i odkurzaj pod pokrywg silnika co najmniej raz w roku.

2. SMAROWANIE (pas biezny i specjalny olej smarowy biezni z napedem silnikowym).

Tasma biezna biezni i poktad sg juz wstepnie nasmarowane. Tarcie pasa / pokladu moze odgrywac
wazng role w funkcjonowaniu i zywotnosci biezni, co wymaga regularnego smarowania. Zalecamy
regularne sprawdzanie poktadu. Jesli pokiad jest zuzyty, skontaktuj sie z naszym centrum obstugi
klienta.

Zalecane smarowanie poktadu roboczego i pasa biezni:
¢ Niskie uzywanie (ponizej 3 godzin tygodniowo) - raz w roku
e Umiarkowane uzywanie (3-5 godzin tygodniowo) - co 6 miesiecy
e Czeste uzywanie (ponad 5 godzin tygodniowo) - co 3 miesigce

e Zawsze uzywaj oleju silikonowego inSPORTIine.

WSKAZOWKI DOTYCZACE KONSERWACJI

oAby utrzymac i przediuzy¢ zywotnosc biezni, zalecamy wytgczenie zasilania na 10 minut po
kazdych 2 godzinach pracy.

e Luzny pas biegowy zeslizgnie sie podczas biegu; zbyt ciasny pas biegowy wptynie na
dziatanie silnika i moze réwniez zwiekszy¢ zuzycie rolek i pasa biezni. Idealng pozycjg jest,
jesli mozna podnies¢ pas z poktadu do okoto 50 - 75 mm.

REGULACJA PASKA | REGULACJI SZCZELNOSCI

Konieczne jest dostosowanie pasa do najlepszego stanu, aby lepiej korzysta¢ z biezni. Umie$¢ pas
biezni na srodku. Umies¢ bieznie na rownym podtozu i pozwdl, by bieznia biegta z predkoscig 6 - 8 mil
na godzine. Obserwuj odchylenie pasa biezni. Jesli pas biezni odbiega w prawo, wyciggnij klucz
zabezpieczajacy i odtgcz zasilanie. Przekre¢ prawg srube regulacyjng zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara o 1/4 obrotu, podigcz przewdd zasilajgcy i zacznij dziata¢ pas bezpieczenstwa. Obserwu;j
odchylenia pasa biezni. Powtarzaj powyzsze kroki, az pas biezni znajdzie sie w srodku.

e Rysunek A Jesli pas biezni przesuwa sie w lewo, zdejmij klucz zabezpieczajacy i odtgcz
bieznie od zasilania. Obrd¢ lewg Srube regulacyjng zgodnie z ruchem wskazéwek zegara o
1/4 obrotu, a nastepnie podtgcz przewdd zasilajgey i klucz zabezpieczajgcy. Pas zaczyna
biec. Obserwuj, czy pas nadal dryfuje na bok. Powtarzaj powyzsze kroki, az pas biezni
zostanie wycentrowany.

e Rysunek B. Po powyzszej regulacji lub diugim okresie uzytkowania pas biezni moze sie
poluzowac i trzeba go wyregulowac. Zdejmij klucz zabezpieczajgcy i przewdd zasilajgcy i
przekrec¢ lewg i prawg srube regulacyjng w prawo o 1/4 obrotu. Podtgcz bieznie z powrotem
do zasilania i wt6z klucz zabezpieczajgcy - pasek zacznie dziata¢. Nastepnie stan na biezni,
aby potwierdzic¢ jej szczelnos¢. Powtorz powyzsze kroki, az pas biezni zostanie prawidtowo
dokrecony (rysunek C).

4



REGULACJA PASKA

Pasek bedzie stopniowo rozluznia¢ sie i zmienia¢ ksztalt po dtugim czasie uzytkowania i bedziesz
musiat dostosowaé go do bezpiecznego uzytkowania. Jak oceniaé : kiedy biegniesz jak zwykle, a
twoje stopy stemplujg na pasie biegowym i czasami czujesz pauze, oznacza to, ze pasek klinowy lub
pas biezni sg luzne. Musisz potwierdzi¢, ktora czes¢ jest luzna: wykreé cztery sruby na pokrywie
silnika. Nastepnie pozwdl biezni pracowac z predkoscig 1 km / h. Stan na pasie do biegania, zawie$
sie na poreczy z pianki i sprobuj mocniej docisng¢ pas biezni stopami. (Sugerujemy, aby uzytkownik
kroczyt swojg wlasng masg ciata).

o Jesli biegnacy pas nie zatrzymuje sie po nacisnieciu, pas biezni i pasek silnika nie sg wiotkie
lub zbyt ciasne. Sg w porzadku.

o Jesli pas biezni zatrzyma sie po nacisnieciu, ale przedni watek nie zatrzyma sie, pas biezni
jest nieco luzny. Nastepnie nalezy dostosowac pas biezni do bezpiecznego uzytkowania (w
celu regulacji pasa biezni patrz wytyczne dotyczace konserwacji na poprzedniej stronie).

o Jedli pas biezny i rolka przednia zatrzymajg sie po nacisnieciu pasa bieznego, silnik nadal
dziata, pasek silnika i pas biezny zatrzymujg sie, a pasek klinowy jest zwiotczaly, nalezy go
wyregulowaé, aby bezpiecznie korzystaé.

METODA REGULACJI

Krok 1: Za pomocg monety wcisnij w otwdr klucza pokrywy silnika i obré¢ go o 90 °. Otwérz pokrywe
silnika.

Krok 2: Odkre¢ cztery sruby podstawy silnika (nie wyjmuj jej) i wyreguluj srube regulacyjng na
podstawie silnika za pomocg wciggarki. Mozesz uzy¢ reki, aby odwrécic pas silnika miedzy osig silnika
i przednig rolkg. Jesli jest zbyt luzny, mozesz odwréci¢ pasek klinowy o 100%. Jesli jest zbyt ciasny,
stopien obrocenia paska klinowego jest bardzo ograniczony. Jesli mozna cofngé pas silnika po
regulacji o okoto 80%, wowczas pasek silnika zostanie dokrecony. Dostosuj naprezenie paska
klinowego, aby mogt obroci¢ sie o 80%.

Krok 3: Zablokuj podstawe silnika i za pomocg monety zamknij pokrywe silnika.

42



WIDOK PO ROZLOZENIU

43



LISTA CZESCI

LP. NAZWA SPEC. ILOSC | LO. NAZWA SPEC. ILOSC
1 Gtéwna rama 1 22 Pionowy pasek 2
dekoracyjny

2 Wspornik pochytosci 1 23L/R | Obrzeze L/ P 2

3L/R L / P Stupek 1 24 L/R | Arkusz krawedziL / P 2

4 Wspornik licznika 1 25 Witrysk oleju 1

5L/R Porecz z pianki L / P 2 26 L/R | Krawedz gérnalL /P 2

6 Osie kota 1 27 L/R | Obrzeze boczne 2
transportowego wspornika ramy L/ P

7 Piyta mocujgca 1 28 Ostony Srub kot 4
pokrywe silnika transportowych

8L/R Arkusz taczacy 2 29 Klucz 5 1
pokrywe silnika L / P

9L/R L [/ P Pokrycie 2 30 Klucz 6 1
siedzenia tgczgcego

10 0s potgczenia 2 31 Klucz 8 1
wspornika pochytego

11 Wspornik 1 32 Klucz 10 1
wyswietlacza

12 Pokrywa silnika 2 33 Klucz 13,14,1,7 1
wzmachia siedzisko

13 ztgcze uniwersalne 2 34 Klucz 17-22 1

14 Nakretka 2 35 Klucz 34 1

15 Kotek ustalajacy | ®6*22L 2 36 Watek przedni 1
pokrywy silnika

16 Wspornik 1 37 Rolka tylna 1
wyswietlacza licznika

17 Indukcyjna  blacha 1 38 Cylinder 1
zelazna

18 L/R | Arkusz podigczenia 2 39 Sprezyna naciskowa 4
miernika L / P

19 Arkusz kompresji 1 40 Sprezyna naciskowa 2
ptyty PC

20 Wkret M8 x 15 4 41 Klucz 4 1

21 Panel montazowy z 1 42 Deska do biegania 1
ziemnego drutu

44




43 Pas do biegania 1 66 Ostona $ruby na stopce 4

44 Pas wielorowkowy 1 67 Szczotka 1

45 Godrna pokrywa 1 68 L/R | Zewnetrzna boczna 2
miernika pokrywa poreczy L / P

46 Dolna pokrywa 1 69 L/R | Wewnetrzna boczna 2
miernika pokrywa poreczy L / P

47 Goérna pokrywa 1 70 L/R | Poreczny przescieradito L 2
wyswietlacza /P

48 Dolna pokrywa 1 71L/R | L/ P tylna pokrywa lekka 2
wyswietlacza dekoracyjna blacha

49 Gorna ozdobna 1 72 Podktadka 16
pokrywa antyposlizgowa na stopy

50 Dolna pokrywa 1 73 Podnézek 2
ozdobna

51 Ostona chronigca 1 74 Olej silikonowy 1
przewody

52 Klamra 1 75 Wkret M6 x 10 4
bezpieczenstwa

53 Tylna pokrywa 1 76 Wkret M10 x 45 1

54 Wypukta poduszka 8 77 Wkret M10 x 65 1

55 Goérna pokrywa 1 78 Wkret M12 x 25 4
silnika

56 L/IR | L/ P Pionowa mata 2 79 Wkret M5 x 10 4
pokrywa boczna

57 Kofto transportowe 2 80 Wkret M5 x 25 10

58 Kotek ustalajacy | ©23.5*49L 2 81 Wkret M6 x 10 6
pokrywy silnika

5L/R (L [/ P pionowa 2 82 Wkret M6 x 15 14
pokrywa boczna

60 Przednia oktadka 1 83 Wkret M8 x 15 16

61 Poduszka do 2 84 Wkret M10 x 65 2
biegania na desce

62 Przewéd w ksztaicie 8 85 Wkret M10 x 60 2
pierscienia chronigcy
przed upadkiem

63 Poduszka 2 86 Wkret M10 x 85 2

64 Pasek  wstawiania 4 87 Wkret M10 x 90 1
krawedzi

65 Owalna podktadka 24 88 Wkret M12 x 65 4

antyposlizgowa

45




89 Wkret M6 x 8 4 112 Whkret M4 x 8 8
90 Wkret M8 x 45 4 113 Wkret M4 x 12 4
91 Wkret M8 x 20 6 114 Wkret ST4.0x 15 8
92 Podktadka $4.1%$4.4%1 4 115 Wkret ST55x40 |20
93 Podktadka $8.1*$12.3*t2.1 | 4 116 Wkret ST3.0x15 |13
94 Podktadka $10.2*$18.8*t3 | 6 117 Wkret M4 x 15 6
95 Podktadka $11*$20*t2.0 10 118 Wkret BT40x10 |4
96 Wkret M10 x 35 6 119 Wkret BT4.0x12 | 34
97 Podktadka $9*$16*t1.6 16 120 Wkret BT4.0x15 |36
98 Podktadka $6.6*$11.8*t1.6 | 38 121 Wkret BT4.0x25 |2
99 Podktadka $13*¢24*25 | 4 122 Wkret M10 x 25 4
100 Podktadka $17*$21*t0.4 | 2 123 Wkret M8 x 22 4
101 Wkret M6 x 10 14 124 Wkret ST3.0x10 | 60
102 Wkret M6 x 12 4 125 Wkret BT40x10 |8
103 Wkret M10 x 45 2 126 Poduszka na butelke | $36*8H 1
oleju
104 Nakretka M4 2 127 Pierscien w ksztatcie O | $10*¢1 2
105 Nakretka M8 48 128 klawiatura 1
106 Nakretka M10 69 129 Pilyta MP3 / USB-PC 1
107 Nakretka M5 24 130 Naklejka USB 1
108 Wkret M8 x 80 2 131 Wyswietlacz licznika 1
109 Wkret M10 x 12 6 132 Pojedynczy przewdd 150 mm 3
110 Wkret M6 x 40 1 133 Pojedynczy przewdd 450 mm 2
111 Wkret M6 x 8 2 134 Po_jedynczy przewdd | 450 mm 1
uziemiajacy

46




135 Pojedynczy przewdd | 500 mm 156 Dekoracyjny przewdéd
poreczy
136 Filtr 157 Gorny przewdd | 620 mm
sygnatowy
137 Linia napiecia 158 Srodkowy przewod | 1650 mm
sygnatowy
138 Gniazdo zasilania 159 Dolny przewéd | 550 mm
sygnatowy
139 Przycisk zasilania 160 Przewdd tgczacy modutu | 280 mm
gornego
140 Zabezpieczenie 161 Srodkowy przewdd | 300 mm
przed przecigzeniem taczacy przewdd
141 Silnik pochylny 162 Dolny przewdd tgczacy | 220 mm
modutu
142 Blacha stalowa 163 Goérny przewod | 280
pulsacyjna komunikacji wideo
143 Linia MP3 i linia 164 Srodkowy przewod | 300
taczgca USB komunikacji wideo
144 Przewdd indukcyjny 165 Dolny srodkowy przewod | 220
z kluczem komunikacji wideo
bezpieczenstwa
145 Drut impulsowy 166 Zasilanie AC
146 Porecz dekoracyjny 167 Piyta AC-PC
przewod taczacy
Swiatto
147 Oswietlenie 168 Goérny przewoéd | 750 mm
L/R dekoracyjne poreczy komunikacji wideo AV
L/P
148 Porecz dekoracyjny 169 Srodkowy przewoéd | 1680 mm
przewod taczacy komunikacji wideo AV
Swiatto
149 Oswietlenie 170 Dolny przewéd sygnatu | 450 mm
L/R dekoracyjne poreczy telewizyjnego
L/P
150 Gtosnik i przewdd | 2200 mm 171 Goérny przewod | 620 mm
taczacy zasilajagcy
151 Linia taczgca 172 Srodkowy przewdd | 1650 mm
wspornika  tylnych sygnatu telewizyjnego
Swiatet
152 Rama 173 Dolny przewéd zasilajagcy | 500 mm
153 Zespot licznika 174 Pojedynczy przewod
uziemiajgcy
154 Zespot wyswietlacza 175 Silnik
155 Pokrywa ozdobna 176 Gumowa koncéwka
kabla

47




PRZECHOWYWANIE

Trzymaj bieznie w czystym i suchym Srodowisku. Upewnij sie, ze wytgcznik zasilania jest wytgczony, a
bieznia nie jest podigczona do gniazda zasilania.

WAZNA UWAGA

e Ta bieznia jest wyposazona w standardowe przepisy bezpieczenstwa i nadaje sie tylko do
uzytku profesjonalnego. Jakiekolwiek inne uzycie jest zabronione i moze byé niebezpieczne
dla uzytkownikdbw. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za obrazenia spowodowane
niewtasciwym i niedozwolonym uzytkowaniem maszyny.

e Skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem treningu na biezni. Lekarz powinien oceni¢, czy
jeste$ fizycznie zdolny do korzystania z urzgdzenia i ile wysitku mozesz wykonac.
Nieprawidtowe ¢éwiczenie lub zmiana ciata moze zaszkodzi¢ zdrowiu.

o Uwaznie przeczytaj ponizsze wskazoéwki i ¢wiczenia. Jesli podczas wysitku wystgpi bal,
nudnosci, oddech lub inne problemy zdrowotne, natychmiast przerwij ¢wiczenie. Jesli bdl
utrzymuje sie, nalezy natychmiast skontaktowac sie z lekarzem.

e Ta bieznia nie nadaje sie do celéw zawodowych lub medycznych. Nie mozna go réwniez
uzywac do celéw leczniczych.

e Czujnik tetna nie jest urzgdzeniem medycznym. Dostarcza jedynie przyblizonych informacji na
temat Sredniego tetna, a kazda sugerowana czestos¢ tetna nie jest medycznie wigzaca.
Zgromadzone dane mogg nie zawsze byé doktadne w odniesieniu do niekontrolowanych
czynnikow ludzkich i Srodowiskowych.

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowaé zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposéb przyjazny dla $rodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz Srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomdc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informacji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankgciji.

Nie wyrzucaj baterii do odpadéw domowych, ale przekaz je do miejsca recyklingu.

48



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedacego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pétl-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktdre powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego =zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

49



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

50



